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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                        GI_V_GEO_2_19021 

 

Λύση: 

 

α)    Για το 1ο ζεύγος 
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 


 
 

Τα τρίγωνα ΚΛΜ  και ΔΕZ  είναι όμοια, αφού έχουν δύο 

πλευρές ανάλογες και τις περιεχόμενες γωνίες ίσες  

ˆˆ 90     
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Για το 2ο ζεύγος 
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Τα τρίγωνα ΑΓΒ  και ΚΗΛ δεν είναι 

όμοια, αφού δεν έχουν  ίσες γωνίες 

 

 

 

β)  Για το 1ο ζεύγος όπου τα τρίγωνα ΚΛΜ  και ΔΕZ  είναι όμοια, έχουμε 
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Ο λόγος ομοιότητας είναι       
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Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


